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Διατηρήστε την επίγνωση ότι είστε τα άμεσα παιδιά της Παγκόσμιας Εξουσίας

και κρατήστε όλες τις δυνάμεις σας σε τάξη.

Σήμερα, όλα εσείς τα παιδιά παντού είστε βυθισμένα σε κύματα αγάπης. Οι ιδιαίτερες αναμνήσεις του
πατέρα Μπράμα έχουν αναδυθεί στην καρδιά όλων. Από την άμριτ βέλα, το κομποσκοίνι των αναμνήσεων
στις καρδιές και των δύο ειδών κοσμημάτων, εκείνων που έχουν λάβει σακάρ στήριξη και εκείνων που
έχουν λάβει άβιακτ στήριξη, έφταναν στον ΜπαπΝτάντα. Οι εικόνες των αναμνήσεών σας από τον
ΜπαπΝτάντα φαίνονται στην καρδιά του καθενός και στην καρδιά του Πατέρα είναι βυθισμένη η αγάπη
όλων των παιδιών. Στην καρδιά του καθενός, το ένα αγαπημένο τραγούδι που παίζει είναι: «Μπάμπα μου!»,
και το τραγούδι που παίζει στην καρδιά του Πατέρα είναι: «Τα γλυκύτατα παιδιά μου!» Αυτό το αυτόματο
τραγούδι, αυτό το απεριόριστο τραγούδι, είναι τόσο υπέροχο. Σε αντάλλαγμα για τις γεμάτες αγάπη
αναμνήσεις σας, ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολυεκατομμύρια γεμάτες αγάπη ευλογίες από την καρδιά.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι, ακόμη και τώρα, σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό, εσείς τα παιδιά βυθίζεστε
στον Ωκεανό της Αγάπης. Αυτή η ημέρα ενθύμησης είναι η ιδιαίτερη ημέρα για να γίνουν όλα τα παιδιά
δυνατά. Σήμερα ήταν η μέρα που τα παιδιά στέφθηκαν από τον πατέρα Μπράμα. Ο πατέρας Μπράμα έβαλε
το στέμμα της ευθύνης για την παγκόσμια υπηρεσία στα παιδιά όργανα. Ο ίδιος έγινε άγνωστος και έδωσε
στα παιδιά το τίλακ της επίγνωσης, για να τα κάνει όργανα στη σωματική μορφή. Έδωσε στα παιδιά το
φωτοστέφανο, όπως ο ίδιος, αυτός της αγγελικής άβυακτ μορφής. Ο ίδιος έγινε καραβανχάρ (αυτός που
κάνει τους άλλους να ενεργούν) και έκανε τα παιδιά καρανχάρ (αυτούς που κάνουν τη δουλειά). Γι' αυτό η
ημέρα αυτή ονομάζεται ημέρα ενθύμησης, ημέρα εξουσίας δηλαδή, η ημέρα της δύναμης. Δεν είναι μόνο η
ημέρα της επίγνωσης, γιατί, μαζί με αυτήν την επίγνωση, όλα εσείς τα παιδιά έχετε λάβει όλες αυτές τις
δυνάμεις ως ευλογία. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα παιδιά ως εκείνα που είναι προσωποποιήσεις κάθε
επίγνωσης. Σας βλέπει με τις μορφές εκείνων που είναι κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες: όχι μόνο με
κάποιες δυνάμεις, αλλά με όλες τις δυνάμεις. Κάθε παιδί έχει λάβει όλες αυτές τις δυνάμεις από τον Πατέρα
ως ευλογία. Μόλις λάβατε τη θεϊκή σας γέννηση, ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε την ευλογία: Είθε να είστε
γεμάτοι με όλες τις δυνάμεις. Αυτή είναι η ευλογία για κάθε γέννηση. Χρησιμοποιήστε τις δυνάμεις που
έχετε λάβει ως ευλογία. Καθένα από εσάς τα παιδιά τις έχει λάβει, αλλά γίνεστε κατά σειρά όταν τις
χρησιμοποιείτε. Μπορείτε να διατάξετε την ευλογία κάθε δύναμης ανάλογα με την ώρα. Εάν γίνετε
προσωποποίηση των ευλογιών που έχετε λάβει από τον Χορηγό των Ευλογιών και διατάξετε κάθε δύναμη
ανάλογα με την ώρα, αυτή η δύναμη σίγουρα τότε θα γίνει παρούσα. Όταν εσείς, ο δάσκαλος που έλαβε την
ευλογία, ως προσωποποίηση της επίγνωσης, διατάξετε τις δυνάμεις, δεν είναι δυνατόν να μην
χρησιμοποιηθούν εκείνη τη στιγμή. Ωστόσο, ο κύριος θα πρέπει να κάθεται στη θέση της επίγνωσης ότι
είναι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Καμία εντολή δεν τηρείται εάν δοθεί χωρίς να κάθεστε στη θέση.
Όταν τα παιδιά λένε, «Μπάμπα, σε θυμάμαι, γίνε παρών». ο Κύριος γίνεται παρών. Όταν ο Κύριος μπορεί
να γίνει παρών, γιατί οι δυνάμεις να μην είναι παρούσες; Απλώς διατάξτε τις με τον σωστό τρόπο με την
εξουσία ενός κυρίου. Όλες αυτές οι δυνάμεις είναι η ιδιαίτερη θεϊκή σας περιουσία στην εποχή της
συμβολής. Για ποιον είναι η περιουσία; Η περιουσία είναι πάντα για τα παιδιά. Έτσι, διατάξτε τις με
δικαίωμα, ενώ κάθεστε στη θέση μιας προσωποποίησης της επίγνωσης. Γιατί να κοπιάζετε; Διατάξτε τις!
Είστε τα άμεσα παιδιά της Παγκόσμιας Εξουσίας. Η μέθη αυτής της επίγνωσης ας παραμένει συνεχώς
αναδυόμενη.



Ο καθένας από εσάς ας ελέγξει τον εαυτό του: Έχω συνεχώς τη φυσική επίγνωση ότι είμαι μια ψυχή που
έχει δικαίωμα στην Παγκόσμια Παντοδύναμη Εξουσία; Έχετε αυτή την επίγνωση πάντα ή μόνο μερικές
φορές; Στις μέρες μας, όλος ο αγώνας τους οφείλεται στο ότι θέλουν όλα τα δικαιώματα, ενώ όλοι εσείς
λάβατε κατά τη γέννηση τα θεϊκά σας δικαιώματα και τη θεϊκή εξουσία σας. Διατηρήστε, λοιπόν, τη δύναμη
των δικαιωμάτων σας. Παραμείνετε εσείς δυνατοί και επίσης δώστε τη δυνατότητα σε όλες τις ψυχές να
λάβουν δύναμη. Αυτή τη στιγμή, όλες οι ψυχές εκλιπαρούν για δύναμη (σαμάρτ), δηλαδή δυνάμεις (σάκτια).
Εξακολουθούν συνεχώς να παρακαλούν για πράγματα μπροστά στις μη ζωντανές εικόνες σας. Ο Πατέρας
λέει λοιπόν: Ω δυνατές ψυχές, δώστε σε όλες τις ψυχές δύναμη. Δώστε τους δύναμη (σαμαρτί). Για αυτό,
είναι απαραίτητο για κάθε παιδί να προσέχει μόνο ένα πράγμα. Ο ΜπαπΝτάντα σας είχε δώσει μια
προειδοποίηση για αυτό και είδε επίσης στο αποτέλεσμα ότι η πλειονότητα των σκέψεων και του χρόνου
των παιδιών σπαταλιέται. Για παράδειγμα, εάν μια ηλεκτρική σύνδεση είναι έστω και ελαφρώς χαλαρή ή εάν
υπάρχει διαρροή, δεν μπορείτε να πάρετε το κατάλληλο φως (ηλεκτρικό ρεύμα). Ομοίως, αυτή η διαρροή
της σπατάλης δεν σας επιτρέπει να δημιουργήσετε ένα ισχυρό στάδιο και μια συνεχή επίγνωση. Επομένως,
αλλάξτε τη σπατάλη στο κάλλιστο. Κάντε ένα πρόγραμμα αποταμίευσης. Ελέγξτε ποιο ποσοστό
χρησιμοποιήθηκε με τον καλύτερο τρόπο και πόσο σπαταλήθηκε όλη την ημέρα. Εάν υπήρχε 40 τοις εκατό
σπατάλη ή 20% σπατάλη, τότε αποταμιεύστε αυτά. Μην νομίζετε ότι μόνο λίγο χάθηκε και ότι η υπόλοιπη
μέρα ήταν μια χαρά. Επειδή αυτή η συνήθεια της σπατάλης, γίνεται για μεγάλο χρονικό διάστημα, θα σας
ξεγελάσει τις τελευταίες στιγμές. Θα σας κάνει κατά σειρά, δεν θα σας αφήσει να γίνετε νούμερο ένα. Στην
αρχή, για να ελέγχει τον εαυτό του κάθε βράδυ, ο πατέρας Μπράμα έκανε ένα δικαστήριο κάθε βράδυ. Τι
δικαστήριο; Όχι των παιδιών, αλλά είχε δικαστήριο για τα δικά του φυσικά όργανα. Τα διέταζε: Ω νου, κύριε
υπουργέ, αυτή η δραστηριότητά σου δεν είναι καλή. Τώρα πρέπει να δουλεύεις κάτω από διαταγές. Ω
σανσκάρας, πρέπει να δουλεύετε κάτω από διαταγές. Γιατί υπήρχε αυτή η διακύμανση; Ποιος ήταν ο λόγος
για αυτό; Βρες μια λύση! Κάθε μέρα, έκανε επίσημο δικαστήριο. Κάντε το δικαστήριο σας με τον ίδιο τρόπο
- το δικαστήριο της αυτοκυριαρχίας. Μερικά παιδιά κάνουν γλυκές εγκάρδιες συνομιλίες με τον
ΜπαπΝτάντα. Έχουν προσωπικές συζητήσεις. Να σας πει ο Μπάμπα; Πολλοί έχουν προσωπικές συζητήσεις.
Αυτοί λένε: «Δείξε μου μια εικόνα του μέλλοντός μου για το τι θα γίνω». Εσείς τα αρχικά κοσμήματα θα
θυμάστε πιθανώς πώς ρωτούσατε τη μητέρα Τζαγκαντάμπα για τη δική σας εικόνα: «Μάμα, δείξε μας μια
εικόνα του πώς θα είμαστε». Έτσι, ενώ έχουν μια συνομιλία με τον ΜπαπΝτάντα, μερικά παιδιά
εξακολουθούν να ζητούν τη δική τους εικόνα. Όλοι σας πρέπει επίσης να έχετε αυτή την επιθυμία: ότι θα
ήταν καλό να λάβετε τη δική σας εικόνα. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα λέει: ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε κάθε
παιδί έναν μοναδικό καθρέφτη. Τι είναι αυτός ο καθρέφτης; Επί του παρόντος, είστε κύριοι του εαυτού σας,
έτσι δεν είναι; Είστε; Είστε αυτοκυρίαρχοι; Αν είστε, τότε σηκώστε τα χέρια! Είστε αυτοκυρίαρχοι; Άτσα.
Κάποιοι από εσάς δεν σηκώνετε τα χέρια. Είστε κύριοι μόνο σε μικρό βαθμό; Άτσα. Είστε κυρίαρχοι του
εαυτού σας, συγχαρητήρια λοιπόν! Έτσι, το ημερολόγιο ενός κυρίου του εαυτού είναι ο καθρέφτης που
δείχνει το πρόσωπο της μελλοντικής του κατάστασης. Έχετε αυτόν τον καθρέφτη; Όλοι τον έχετε λάβει, έτσι
δεν είναι; Είναι ξεκάθαρο, έτσι δεν είναι; Δεν υπάρχουν σκοτεινά σημάδια πάνω του, έτσι δεν είναι; Μπορεί
να μην υπάρχουν σκοτεινά σημάδια, αλλά μερικές φορές, όταν υπάρχει ζεστό νερό, ο καθρέφτης αχνίζει και
θαμπώνει. Για παράδειγμα, όταν έχει ομίχλη, ο καθρέφτης γίνεται τέτοιος που δεν μπορείτε να δείτε καθαρά
στον καθρέφτη. Αυτό πρέπει να το έχουν βιώσει όλοι την ώρα του μπάνιου. Έτσι, αν ακόμη και τώρα ένα
από τα φυσικά σας όργανα δεν είναι πλήρως υπό τον έλεγχό σας – είναι υπό τον έλεγχό σας, αλλά μερικές
φορές δεν είναι – για παράδειγμα, οποιοδήποτε φυσικό όργανο, τα μάτια, το στόμα, τα αυτιά ή ακόμα και τα
πόδια σας που μερικές φορές πηγαίνουν σε λάθος συντροφιά, οπότε ακόμη και τα πόδια σας δεν είναι υπό
τον έλεγχό σας. Πηγαίνατε και καθόσασταν σε μια συγκέντρωση. Καθόσασταν και ακούγατε τις λάθος
ιστορίες της Ραμαγιάνα ή της Μπαγκαβάντ, όχι τις σωστές. Έτσι, εάν κάποια από τις φυσικές σας αισθήσεις
δεν είναι υπό τον έλεγχό σας και αυτό περιλαμβάνει επίσης τις σκέψεις και τον χρόνο, μπορείτε να ελέγξετε
από αυτό ότι, εφόσον δεν έχετε καμία εξουσία ελέγχου πάνω στην κυριαρχία σας, πώς θα ελέγχατε το
βασίλειο του κόσμου; Πώς λοιπόν θα γινόσασταν ένας βασιλιάς; Εκεί όλα είναι ακριβή. Έχετε αυτόματα την



δύναμη του ελέγχου και την δύναμη της κυριαρχίας ως ανταμοιβή για τις προσπάθειες που κάνατε στην
εποχή της συμβολής. Αν λοιπόν σας λείπει η δύναμη του ελέγχου και η δύναμη της κυριαρχίας αυτή τη
στιγμή, στην εποχή της συμβολής, αυτό σημαίνει ότι εάν λείπει η προσπάθεια, ποια θα είναι η ανταμοιβή;
Είστε έξυπνοι στον υπολογισμό αυτού, έτσι δεν είναι; Επομένως, κοιτάξτε το πρόσωπό σας σε αυτόν τον
καθρέφτη. Κοιτάξτε το δικό σας πρόσωπο. Ποιο πρόσωπο έρχεται μπροστά σας; Εκείνο ενός βασιλιά, εκείνο
κάποιου που είναι μέλος μιας βασιλικής οικογένειας, ενός βασιλικού υπηκόου ή ενός συνηθισμένου
υπηκόου; Λοιπόν, είδατε την εικόνα σας; Ελέγξτε με αυτήν την εικόνα. Ας ελέγχετε κάθε μέρα, γιατί το
επίτευγμα για μεγάλο χρονικό διάστημα βασίζεται στις προσπάθειές σας για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εάν
πιστεύετε ότι θα έχετε αυτόματα απεριόριστη αδιαφορία στο τέλος, τότε, στις τελευταίες στιγμές, αυτή θα
ήταν αδιαφορία για τελευταίες στιγμές, ή θα ήταν για μεγάλο χρονικό διάστημα; Δεν θα πείτε ότι ήταν για
μεγάλη περίοδο, σωστά; Λοιπόν, γίνατε πλήρης κύριος του εαυτού σας για 21 γεννήσεις; Μπορεί να μην
κάθεστε σε θρόνο, αλλά θα πρέπει να έχετε δικαίωμα σε ένα βασίλειο. Αυτή η μεγάλη χρονική περίοδος έχει
σχέση με την ανταμοιβή για μεγάλο χρονικό διάστημα. Επομένως, μην γίνεστε απρόσεκτοι. Μέχρι στιγμής,
η ημερομηνία της καταστροφής δεν έχει καθοριστεί. Δεν ξέρετε αν θα είναι σε άλλα οκτώ ή δέκα χρόνια.
Δεν το ξέρετε αυτό. Επομένως, μην σκέφτεστε ότι αυτή θα συμβεί στον καιρό που έρχεται. Όχι, πριν
σκεφτείτε το τέλος του κόσμου, πρώτα απ' όλα, σκεφτείτε την τελευταία περίοδο της ζωής σας. Έχετε μια
καθορισμένη ημερομηνία; Ξέρει κανείς από εσάς ότι πρόκειται να πεθάνει αυτήν την ημερομηνία; Το ξέρει
κανείς αυτό; Δεν το ξέρετε, έτσι δεν είναι; Ο κόσμος πρόκειται να τελειώσει και αυτό θα συμβεί στη δική
του ώρα, αλλά, πρώτα απ' όλα, σκεφτείτε τη δική σας τελευταία περίοδο και θυμηθείτε το σύνθημα της
Τζαγκαντάμπα. Ποιο ήταν το σύνθημά της; «Θεωρήστε κάθε στιγμή να είναι η τελευταία σας στιγμή».
Πρέπει να συμβεί ξαφνικά. Δεν θα σας δοθεί μια ημερομηνία, ούτε για τον κόσμο ούτε για τις τελευταίες
σας στιγμές. Όλα αυτά είναι ένα παιχνίδι για όλα όσα συμβαίνουν ξαφνικά. Επομένως, κάντε το δικαστήριο
σας. Ω βασιλιά! Ω αυτοκυρίαρχε βασιλιά! Κάντε το προσωπικό σας δικαστήριο. Κρατήστε το σε τάξη, γιατί
ο έπαινος του μέλλοντος είναι ότι θα υπάρχει νόμος και τάξη. Θα είναι φυσικός εκεί. Θα υπάρχει ισορροπία
αγάπης και νόμου. Θα είναι φυσικό. Είναι ο νόμος ότι, αν κάποιος δεν είναι βασιλιάς, δεν μπορεί να περάσει
έναν νόμο. Στις μέρες μας, οι άνθρωποι συνεχίζουν να νομοθετούν. Στις μέρες μας ακόμη και οι αστυνομικοί
παίρνουν το νόμο στα χέρια τους. Ωστόσο, εκεί, θα υπάρχει μια φυσική ισορροπία αγάπης και νόμου.

Έτσι, παραμείνετε τώρα στη θέση μιας παντοδύναμης εξουσίας. Τότε, όλα αυτά τα φυσικά όργανα, οι
δυνάμεις και οι αρετές θα πουν, «Ναι, Κύριέ μου! Ναι, Κύριέ μου!» σε εσάς. Δεν θα σας εξαπατήσουν.
«Ναι, είμαι παρών». Λοιπόν, τι θα κάνετε τώρα; Ποια γιορτή θα γιορτάσετε του χρόνου στην Ημέρα της
Ενθύμησης; Όλες οι ζώνες έχουν γιορτές, έτσι δεν είναι; Είχατε επίσης πολλές τιμητικές τελετές. Γιορτάστε
τώρα την τελετή της επιτυχίας της κάθε σκέψης και της κάθε στιγμής. Γιορτάστε αυτή την τελετή. Κάθε
σπατάλη πρέπει τώρα να τελειώσει, γιατί όταν γίνετε εικόνες επιτυχίας, οι ψυχές θα έχουν το επίτευγμα να
είναι πλήρως ικανοποιημένες. Από την απελπισία, τα λυχνάρια των αγνών ελπίδων θα ανάψουν παντού.
Όταν υπάρχει κάθε είδους επιτυχία, ανάβουν λυχνάρια, έτσι δεν είναι; Τώρα, ανάψτε τα λυχνάρια της
ελπίδας στον κόσμο. Κάθε ψυχή έχει το ένα ή το άλλο είδος απελπισίας. Λόγω απελπισίας, είναι
στενοχωρημένοι και σε ένταση. Γι' αυτό, ω άφθαρτα λυχνάρια, γιορτάστε τώρα το Ντιβάλι των λυχναριών
της ελπίδας! Πρώτα ο εαυτός σας και μετά όλοι. Το ακούσατε αυτό;

Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει την αγάπη εσάς των παιδιών. Το ποσοστό στο θέμα της
αγάπης είναι καλό. Γιατί φτάσατε εδώ έχοντας κάνει τόση προσπάθεια; Τι σας έφερε εδώ: Ήταν το τρένο ή
το αεροπλάνο; Ήταν η αγάπη που σας έφερε εδώ. Φτάσατε εδώ με το αεροπλάνο της αγάπης. Άρα, έχετε
περάσει στο θέμα της αγάπης. Είστε πλέον κύριοι στο να είστε παντοδύναμες εξουσίες και έτσι έχετε
περάσει σε αυτό το θέμα. Έτσι, αυτά τα στοιχεία, η Μάγια και οι σανσκάρας θα γίνουν όλοι υπηρέτες σας.
Θα περιμένουν τις εντολές του κυρίου τους κάθε στιγμή. Ο πατέρας Μπράμα επίσης, ως δάσκαλος, έκανε
τόσο αιθέρια εσωτερική προσπάθεια με τέτοιο τρόπο, που δεν είχατε καν την επίγνωση του πώς έγινε



πλήρης. Το κλουβί άνοιξε και το πουλί πέταξε μακριά. Το κλουβί των καρμικών λογαριασμών του
σωματικού κόσμου και του φυσικού σώματος άνοιξε και το πουλί πέταξε μακριά. Ο πατέρας Μπράμα τώρα
καλεί και όλα εσάς τα παιδιά με πολλή αγάπη από τα βάθη της καρδιάς του, λέγοντας: Ελάτε γρήγορα!
Ελάτε γρήγορα! Ελάτε τώρα! Ελάτε τώρα! Λοιπόν, έχετε λάβει φτερά, έτσι δεν είναι; Τώρα, όλοι πρέπει να
κάνετε αυτή την άσκηση στις καρδιές σας σε ένα δευτερόλεπτο. Κάντε την αμέσως τώρα. Τελειώστε όλες τις
σκέψεις. Εκτελέστε την άσκηση: Ω Μπάμπα! Γλυκέ Μπάμπα! Αγαπημένε Μπάμπα! Είμαστε τώρα έτοιμοι
να γίνουμε αυτοί με τις άβυακτ μορφές, όπως εσύ, αυτή τη στιγμή. (Ο Μπάμπα διεξήγαγε άσκηση.) Άτσα.

Σε όλα εσάς τα αγαπημένα και δυνατά παιδιά παντού, σε όλα τα παιδιά που έχουν αυτοκυριαρχία και στα
παιδιά που έχουν ένα δικαίωμα στον κόσμο, σε όλα τα παιδιά που κάνουν εντατική προσπάθεια παντού, που
παραμένουν καθισμένα στο κάθισμα μιας κυρίαρχης παντοδύναμης εξουσίας, στα κυρίαρχα παιδιά που ως
συνεχείς κύριοι διατάσσουν τα στοιχεία, τις σανσκάρας, τις δυνάμεις και τις αρετές, σε εκείνους που
φέρνουν την ολοκλήρωση και την τελειότητα κοντά, όπως ο πατέρας, σε όλα εσάς τα παιδιά σε κάθε γωνιά
αυτής της χώρας και στο εξωτερικό, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ για την ημέρα της
δύναμης.

Ποιον θυμάται ιδιαίτερα ο ΜπαπΝτάντα αυτή τη στιγμή; Το παιδί Τζάνακ. Έστειλε ένα ιδιαίτερο μήνυμα ότι
σίγουρα θα είναι παρούσα στη συγκέντρωση. Έτσι, είτε είστε από το Λονδίνο, την Αμερική, την Αυστραλία,
την Αφρική, την Ασία ή ολόκληρη την Μπάρατ, σε όλα τα παιδιά, αγάπη και ενθύμηση προσωπικά
ονομαστικά και κατά ιδιαιτερότητα. Όλοι λαμβάνετε προσωπική αγάπη και ενθύμηση, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Σήμερα, ο Μπάμπα θυμήθηκε και εκείνους από το Μάντουμπαν. Κάθονται μπροστά. Όλοι εσείς από το
Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια σας! Όλα τα χέρια του Μάντουμπαν! Όλοι εσείς από το Μάντουμπαν
λαμβάνετε ιδιαίτερα την τύχη της απάρνησής σας με έναν αιθέριο τρόπο, επειδή ζείτε στο Πάνταβ Μπάβαν,
το Μάντουμπαν, το Σάντιβαν. Ωστόσο, όσοι πρόκειται να συναντήσουν τον Μπάμπα έχουν μια ευκαιρία,
ενώ εκείνοι από το Μάντουμπαν απλώς παρακολουθούν ως παρατηρητές. Ωστόσο, ο Μπάμπα θυμάται
πάντα εκείνους από το Μάντουμπαν ως εκείνους μέσα στην καρδιά Του. Το όνομα και το ίχνος της
σπατάλης στο Μάντουμπαν πρέπει να τελειώσει. Να είστε μεγάλοι στην υπηρεσία και στο στάδιό σας. Να
είστε μεγάλοι σε όλα. Είναι εντάξει αυτό; Ο Μπάμπα δεν ξεχνά αυτούς από το Μάντουμπαν, αλλά σε
αυτούς από το Μάντουμπαν δίνεται η ευκαιρία να απαρνηθούν.

Ευλογία: : Είθε να δίνετε στους άλλους μια όψη της λάμψης της ικανοποίησης στο μέτωπό σας και να
γίνετε μια εικόνα που χαρίζει οράματα.
Η λάμψη της ικανοποίησης συνεχίζει να λάμπει συνεχώς στα μέτωπα εκείνων που μένουν
πάντα ικανοποιημένοι. Αν τους δει κάποια δυστυχισμένη ψυχή, αυτή η ψυχή γίνεται επίσης
ευτυχισμένη και η δυστυχία της τελειώνει. Όλοι έλκονται αυτόματα από εκείνους που έχουν
τον θησαυρό της ευτυχίας της ικανοποίησης. Τα πρόσωπα της ευτυχίας τους γίνονται
ζωντανές πινακίδες, που δίνουν την σύσταση Εκείνου που τις έφτιαξε. Γίνετε, λοιπόν,
τέτοια κοσμήματα ικανοποίησης, που μένουν ικανοποιημένα και κάνουν τους άλλους
ικανοποιημένους, έτσι ώστε πολλοί να μπορέσουν να έχουν οράματα.

Σύνθημα: Είναι καθήκον αυτών που πληγώνουν τους άλλους να πληγώνουν και είναι καθήκον σας να
προστατεύετε τον εαυτό σας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Να έχετε αγάπη για τη απομόνωση και να εντυπώνεστε την ενότητα και τη συγκέντρωση.



Όπως σπάζουν μια καρύδα και κόβουν μια κορδέλα στα εγκαίνια, με τον ίδιο τρόπο, κόψτε την κορδέλα της
μιας οδηγίας, της μιας δύναμης, της μιας πίστης και της μιας ενότητας και σπάστε μια καρύδα της
ικανοποίησης και της ευτυχίας με όλους. Ποτίστε τη γη με αυτό και μετά δείτε πόση επιτυχία θα έχετε.

***OM ΣANTI***


